

各 位

会 社 名 株式会社アクシーズ

代表者名 代表取締役社長 佐々倉 豊

(コード番号:1381、JASDAQ)

問合せ先 専務取締役管理部長 伊地知 高正

(TEL 099-223-7385)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2017 年8月4日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 代表取締役の異動

(1) 異動の理由

代表取締役社長の佐々倉 豊が第 55 回定時株主総会の終結の時をもって任期満了に伴い退任いたします。それに伴い、 新体制のもとで更なる事業の躍進と企業価値向上を図るものであります。

(2) 新旧代表取締役の氏名及び役職名

氏名	新役職名 旧役職名	
ささくら ゆたか 佐々倉 豊	退任	代表取締役社長
いぢち たか まさ 伊地知 高 正	代表取締役社長	専務取締役

(3) 新任代表取締役の略歴

氏 名 (生年月日)	略歴		所有株式数
	2005年2月	当社入社	
いぢち たかまさ	2006年8月	錦江湾飼料㈱代表取締役(現)	
伊地知 高 正	2007年7月	管理部長(現)	502, 815 株
(1975年3月3日)	2007年9月	取締役	
	2009年9月	専務取締役(現)	

(4) 就任予定日 2017年9月12日

以上